

Huron Shores Campus

5800 Skeel Avenue Oscoda, MI 48750 (989) 358-7295 FAX (989) 739-1161 discover.alpenacc.edu

December 5, 2016

CONTACT: Chris Young youngc@alpenacc.edu (989) 358-7295

For immediate release:

ALPENA COMMUNITY COLLEGE HURON SHORES CAMPUS TO HOST FALL 2016 ART SHOW

OSCODA, MICH. – Alpena Community College's Huron Shores Campus will be hosting their Fall 2016 Art Show on Tuesday, December 13 from 6:00 – 8:00 p.m. The event is free and open to the public; refreshments will be served as well.

The Art Show is an annual event that gives students an opportunity to showcase their hard work and celebrate with their friends and family. Artwork created by various students at the Huron Shores Campus will be featured. Students from a Basic Drawing course and Computer Generated Images courses will have their assignments on display. Additionally, Jon Fox's Industrial Technology students will also be displaying some of their CAD projects.

"The students have all worked hard this semester to create some very nice works of art," said ACC Instructor Joseph Donna. "Come join us on the 13th to check out some of the projects our talented students have created and discover some of the recent additions to the offerings at ACC's Huron Shores campus."

Alpena Community College's Huron Shores Campus is located at 5800 Skeel Ave. in Oscoda. The Huron Shores Campus provides secondary educational opportunities to residents of Oscoda and Iosco Counties, in addition to dual enrollment courses in the area.

